

Correction. In the article "A Structure of Pyridine Nucleotides in Solution," by Oppenheimer, N. J., Arnold, L. J. & Kaplan, N. O., which appeared in the December 1971 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **68**, 3200-3205, the column heads for Table 1, p. 3202, should read:

PC₄H_A PC₄H_B J_{5-4A} J_{5-4B}

Correction. In the article "Effect of Dibutyryl adenosine 3':5'-Cyclic Monophosphate on Growth and Differentiation in *Caulobacter crescentus*," by Shapiro, L., Agabian-Keshishian, N., Hirsch, A. & Rosen, O. M., which appeared in the May 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 1225-1229, the bacteria—*Escherichia coli* B—shown in Table 3, p. 1228, should read: *Escherichia coli* Crookes.

Correction. In the article "Insulin Receptors in Human Circulating Cells and Fibroblasts," by Gavin, J. R., III, Roth, J., Jen, P. & Freychet, P., which appeared in the March 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 747-751, the fifth line from the bottom of the right-hand column on p. 747 should read "Tris buffer [25 mM Tris-10 mM dextrose-1 mM EDTA-1.4 mM sodium acetate-5.0 mM KCl-120 mM NaCl-2.4 mM MgSO₄-1% bovine serum albumin (pH 7.4)]."

Correction. In the article "Repetitive Sequences in the Murein-Lipoprotein of the Cell Wall of *Escherichia coli*," by Braun, V. & Bosch, V., which appeared in the April 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **69**, 970-974, lines 48/49, page 972, should read: ... treated with diisopropylfluorophosphate, and not (... treated with dinitrofluorobenzene).